

东营市未升学毕业生免费受训

2012年共10所职业院校招收2290名学员

本报7月16日讯(记者 李沙娜
实习生 景晔 通讯员 吴向阳) 16日,记者从东营市教育局获悉,2012年未升学的初、高中毕业生共2290人可以接受有关职业院校举行的免费专业技能培训。

据了解,未升学初高中毕业生免费专业技能培训已经进行了6年,共有5884名初中生、2239名高中生受惠,2012年东营市共10所职业院校将招收2290名初高中未升学生进行免费技能培训,只要是东营市辖区内具有常住户籍的未升学生的初、高中毕业生都可报名。

对未升学的初中毕业生进行为期不超过2年的专业技能培训;

对未升学的高中毕业生进行为期不超过1年的专业技能培训。符合要求的申报学生持本人毕业证、户口本(原件、复印件一份),1寸彩色免冠照片1张到各有关培训院校进行资格审查和报名,初中毕业生报名时间为2012年8月5日前,高中毕业生报名时间为2012年8月20日前,逾期不予受理。

东营市教育局局职成科工作人员告诉记者,经审查合格参加培训的学员,可以选择不同的专业,如计算机网络技术、电子商务、中餐烹饪、化学工艺等,需持培训院校核发的入学通知书和入学须知,在规定时间内到学校报到并办理入

学培训手续。

另外,根据不同专业国家课程设置标准和山东省教育厅编制的《山东省职业教育与成人教育教学用书信息》,东营市教育局与各培训院校共同选取确定主干课程书目和课本数量,东营市政府采购办统一招标、采购,按照培训人数统一配发到相关培训院校。

通过一定时间的学习与培训,使学生掌握至少一门的技术技能,为他们的就业提供保障。同时,对农村贫困家庭和城镇低保家庭子女,各院校将按照不低于中等职业学校学生国家助学金标准给予生活补贴。



小吴卖报记

一看到《齐鲁晚报》刊出的“东营移动”杯“‘暑’你快乐”营销秀活动时,我立刻心动了,想让俺儿子——11周岁的小吴锻炼一下,可是想想小吴的假期里要学二胡、考级、学游泳,还得做功课,能忙过来吗?没想到的是他连想也没想就答应了。

周一,启动仪式,好几里的路,小吴自己骑着自行车去参加了。说实在的,小吴从来没有独自骑自行车走这么远的路。借着骑自行车的优势,一路上卖了三份,旗开得胜,小吴很是兴奋。

周三,小吴领上预订的50份报纸,骑着自行车来到了开发区金源加气站。他先跟加气站的阿姨打了声招呼,就开始了他的“生意”。他彬彬有礼地询问车主:“您好,今天

暑期营销有感

小白帽,小白衫,

那是我们游离在街头;

鸣笛声,呼喊声,

那是在为我们欢庆;

询问声,走路声,

那是我们的行动;

天亮了,雨停了,

那是属于我们的时间;

天黑了,雨来了,

那是我们在坚持不懈;

雨忽然停了,报纸瞬间消失了,

那是我们在分享胜利的喜悦;

雨又下起来,雨又停下来,

困难与胜利同行,

我们与报纸同在。

营销小能手 刘佳斌

我在营销中体验到快乐

7月7日这天下午,我和妈妈去理发,妈妈顺手拿起一份齐鲁晚报在看,当看到一则新闻后马上递给我,原来是“东营移动”杯“‘暑’你快乐”营销秀活动,我很感兴趣,就催促妈妈给我报名,妈妈说时间晚了报名未必能成功,抱着试试看的心情没想到我成功了,可能我是这一期活动的最后一名幸运者吧。

终于盼到7月9日,上午八点在东城移动大厅里来了好多报名的小朋友和陪同的父母,大家都和我一样满心的激动和满脸的期待。

启动仪式后,我们都激动地领到了第一摞属于自己的20份齐鲁晚报,这种心情除了激动还是激动……妈妈带着我马上投入到了我的卖报工作。其实,我虽然很激动但也很紧张,还有点不好意思开口呢,没想到我的第一个顾客是位老奶奶,问我为什么卖报纸啊?我说为了锻炼自己,老奶奶很赞许我的做法,不仅买了一份报纸还叫身边的一位阿

姨也买,当时我的心情啊特别激动特别感激这位老奶奶,我的第一次“生意”总算成功了,满心沉浸在胜利的喜悦之中,心里美美的,觉得自己突然间就变得很高大了。我还没从胜利的喜悦中回过神来呢,阿姨接着说我的报纸不够数,我急忙说不可能啊,我的报纸没问题啊,看着阿姨肯定的语气和眼神,我给阿姨和老奶奶退款之后,找到妈妈寻求帮助,通过电话知道了原来在发报纸的时候由于自己太激动太着急,结果我只拿了报纸的三分之一就急匆匆的走了,唉,第一次胜利就这样溜走了。经过齐鲁晚报的叔叔和阿姨给我调换报纸后,我终于又可以开始真正的卖报行动了。

下午五点多,我拖着极其疲惫的身体回到家里,虽然很累很累,但心里却非常兴奋。当妈妈知道我的战果——我的报纸全部销售完毕,简直不敢相信我第一次卖报竟然如此成功。看着妈妈惊讶的赞许,我的心里无比自豪。

我是卖报的小小营销家

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”一听到这歌词你们就知道我们现在正参加齐鲁晚报营销秀的活动,没错!猜对了!

记得我第一次卖报纸时,不敢主动开口,都是等人们走到我跟前,我才敢开口,而且声音非常的小,一遭到拒绝就好长时间不敢再开口。这样,我两个多小时才卖掉了十二份报纸。

这是我第三次卖报纸了。我先拿了十份,也许是因该这里人多,也许是因为前两次卖报纸总结的经验多了,总之,这次卖得比前两次顺利多了。“叔叔,买份齐鲁晚报吧!”“好,买一份!”叔叔不假思索地答应了。哈哈!我

兄弟齐心 报纸变金

我和张炳卓是同班同学,他是我们的“老大”,也是我最要好的兄弟。我们商量好了一起卖报。

一大早我们兄弟两个就赶到了报社,三大摞报纸压得我呲牙咧嘴。爸爸经常跟我说“自己的事情自己做”,我不怕,能坚持。接下来的报纸插页,我和炳卓还搞了一个小竞赛呢。你一份我一份,你追我赶,忙得热乎乎的。

昨天我已经踩好了点,今天还是去长途汽车站,炳卓妈妈带着我们直奔目的地。哇,候车大厅里的人真不少,经过短暂的“密谋”,我们分头行动。两天的卖报积累了不少经验,今天我们

改变了“战略”,一边喊一边卖。“齐鲁晚报,五毛钱一份”,叫卖声引来了很多好奇的乘客,她们走近和我们聊天,问多大年龄?为什么卖报?累不累?效果不错,一会儿就卖出去了不少。炳卓卖得更快,不长时间就卖完了,我的还剩一小部分。炳卓又从我手里拿走了几份帮我一起卖。

我们兄弟两个在学校里就互帮互助,在炳卓的帮助下我的报纸也很快卖完了。中午吃饭的时间快到了,下午还要写暑假作业,我们击掌庆祝,打道回府。每天都是这么充实,真开心!

营销小能手 杨金钊

敢于直面风雨,才能成为赢家

“东营移动”杯“‘暑’你快乐”营销秀活动终于正式启动啦!

在爷爷的帮助下,我精心选择了一个单位的食堂门口。我一开始不敢张口,直到看见了一位阿姨,我才鼓起勇气对她说:“阿姨,您好,买一份齐鲁晚报吧,五毛钱一份。”“小朋友,给你一块钱,我买一份,支持你!”“谢谢阿姨,我帮您找钱。”“不用了,你就拿着这一块钱吧。”就这样,阿姨走了。我想:这位阿姨真好,竟然直接给我了一块钱。我又开始卖了起来,可是还有很多人拒绝我,但我仍然坚持着,努力着。终于把20份报纸都卖出去了。我拿着辛苦挣到的10元5角钱像一只快乐的小鸟飞快地跑回家。

我把卖报纸多赚了五毛钱的事告诉了妈妈和爷爷,没想到他们语重心长地对我说:“牛牛,你不应该这么做,应该追上那位阿姨,把钱找给她,我们不管做什么都要讲诚信,你卖报纸更应该讲诚信。”我觉得

